



## 佛教黃允畋中學

# 優秀教學團隊 備受各界肯定

教黃允畋中學重視建立專業團隊的協作文化,燃亮教師內在動力。近年,學校優秀 教學團隊多次獲學界肯定,屢獲殊榮。

### 王家駒老師

### 教育局行政長官卓越教學獎(科學教育學習領域)

王家駒老師是2021/22年度行政長官卓越教學獎(科學教育學習領域) 唯一獲獎的老師,證明他獲得高度肯定及讚賞。評審委員會欣賞王老師以學 生為本,靈活運用多元化教學策略,精心策劃有趣而富挑戰性的課堂活動, 引發學生的好奇心。他透過不同的學習活動,培養學生堅毅、勇於承擔等正 面價值觀,成功提升學生的學習動機和效能。



王家駒老師破格報考文憑試模擬試,親身體驗學生應考時的感受和盲點,藉此設計更適合學生的教學方式,展示教師高尚道德及理想信念。

▲香港特區政府行政長官李家超 (右)頒獎予王家駒老師(左)



### 胡靜雯老師和王家駒老師

香港教育工作者聯會第16屆「優秀教師選舉」的「優秀教師」 (教育管理組)獎

2009年開始,胡靜雯老師和王家駒老師一直帶領學生參與創意思維世界 賽香港區賽,14次奪得冠軍,更代表香港前往美國參與世界賽,且曾勇奪世 界賽冠軍。「創意思維活動」(Odyssey of the Mind)要求學生活用科學原 理,透過團隊合作,發揮創新精神解決難題,貼近STEAM教育的精神。



▲胡靜雯老師(左)和王家駒 老師(右)多年來帶領學生參與 世界賽事·他們兩度和參賽學 生獲邀與時任行政長官會面。

### 李國強老師、容芷韵老師、華國榮老師和鍾子良老師

「禮文化教學獎勵計劃」的參加者,須以一項主題,設計及推行與禮文化有關學與教活動。中史科教師團隊以「六藝」作為切入點,設計適切的多元化教學活動。他們因應學生的學習需要和興趣,把「禮文化」教育融入教學,從而推動全校參與弘揚傳統中華文化的活動,提升學生的道德品格。



▲左至右:李國強老師、鍾子 良老師、李鏡品校長、容芷韵 老師、華國榮老師攝於「禮文 化教學獎勵計劃」頒獎禮上。

### 徐鳳怡老師

● 教育局「『守法』及『同理心』教案設計比賽」優異獎

徐鳳怡老師藉「同理心・同你心」教案,教導初中學生分辨「同理心」 與「同情心」,鼓勵他們在生活中實踐,以培養正面及積極的態度。徐老師 的教案,獲教育局專業評審肯定。



▲徐鳳怡老師(左)從教育局 局長蔡若蓮(右)手上接過獎項